



СТР. 2

Андрей Козенко: «За год нам удалось укрепить законодательную основу для дальнейшего развития Крыма»

92%

На такой процент готовы учреждения здравоохранения Бахчисарайского района к осенне-зимнему сезону 2017-2018 года. К 15 октября все лечебные ведомства региона будут готовы к отопительному сезону. Об этом в ходе аппаратного совещания при главе администрации Бахчисарайского района Владимира Удахина проинформировал заместитель главного врача Бахчисарайской районной центральной больницы Евгений Колоколов. Из 48 учреждений, входящих в структуру Бахчисарайской районной центральной больницы, 47 функционируют с автономным отоплением, в том числе: газовое отопление – 14 ед., печное – 12 ед., на твердом топливе – 8 ед., отопление электроконвекторами – 13 ед. Централизованное отопление от сетей сельского поселения осуществляется в Уеловской амбулатории.

БАХЧИСАРАЙСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА В 1921 ГОДУ



СЛАВА ТРУДУ

6 октября 2017 ГОДА, ПЯТНИЦА, № 39 (10198)

Цена в розницу 15 руб.

**ЛЮБЛЮ
УЛОЧКИ ТВОИ,
МОЙ РОДНОЙ
БАХЧИСАРАЙ**

СТР. 7



5 ОКТЯБРЯ —
ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

**СПАСИБО ЗА
ДОБРОТУ
И ТЕРПЕНЬЕ!**



СТР. 3

РАБОТА НА ЗЕМЛЕ И ЗАБОТА О НЕЙ ТРЕБУЮТ ПОЛНОЙ ОТДАЧИ СИЛ

Ни для кого не секрет, что сельское хозяйство для Бахчисарайского района было и остается одним из приоритетных отраслей. Сельское хозяйство здесь представлено садоводством, виноградарством,

овощеводством, выращиванием эфиромасличных культур, зерновых, а также животноводством. Наш район является одним из крупнейших производителей садовых культур в Крыму. В садах района выращивают персики, черешню, яблоки, абрикосы, груши. Благодаря благоприятным климатическим условиям на территории района издавна процветало виноградарство и виноделие. Район входит в число лидеров по производству винограда.

В преддверии Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности редакция газеты «Слава труду» совместно с заместителем начальника управления экономики и сельского хозяйства администрации Бахчисарайского района Василием Фаевским посетила агрофирму «Сады Бахчисарая» в Долинном, винодельческое предприятие «Бурлюк» в Каштанах, ООО «Фанелс-ТТ» в Танковом, крестьянское (фермерское) хозяйство Энвера

Кучерова в Мостовом.

Начали мы свою поездку с агрофирмы «Сады Бахчисарая» в Долинном, где нас приветливо встретил его генеральный директор Евгений Кезик, который рассказал, что хозяйственную деятельность предприятие начало в 2006 году и тогда было высажено всего три га сага. На сегодняшний день агрофирма «Сады Бахчисарая» успешно развивается, здесь посажено 312 га семечковых – яблоны, есть и черешня, и персик, и слива, и даже немного груши, и более 30 га винограда. И все это высажено по интенсивной технологии. «Планируется закладка еще небольшого объема посадки, строительство холмодильника в газовой среде на 3 тыс. тонн, - делится с нами Евгений Васильевич. – Мы сегодня собрали уже 3,5 тыс. тонн урожая, всего в этом году ожидаем примерно 4 тыс. тонн, на будущий год прогнозируем – 7-8 тыс. тонн». Интересен тот факт, что сортовой состав фруктов, в основ-

ном, является итальянской селекцией. Часть материалов предприятие закупило в Италии, а потом труженники агрофирмы «Сады Бахчисарая» сами стали выращивать саженцы и своими силами высаживать их. Отметим, что 26 регионов Российской Федерации покупают продукцию агрофирмы «Сады Бахчисарая».

Опытный агроном агрофирмы «Сады Бахчисарая» Олег Гриша, который работает на предприятии с 2015 года, отвез нас в яблоневый сад, где наглядно показал, как проходит уборка фруктов. Оказалось, для удобства яблоки убирают снизу агрегатами, а сверху используют этажерку польского подъемника. Олег Григорьевич познакомил нас с рабочими одной из самых добросовестных бригад по уборке яблок. По его словам, Надежда Агаменко, Зинаида Шевченко и Юлия Кезулихес работают на предприятии с самых первых дней его создания.

Продолжение на стр. 4



Генеральный директор агрофирмы «Сады Бахчисарая» Евгений Кезик.



Агроном агрофирмы «Сады Бахчисарая» Олег Гриша.



Одна из самых добросовестных бригад агрофирмы «Сады Бахчисарая».